2018年是"一带 一路"倡议提出五周年。出席 博鳌亚洲论坛 2018 年年会的中 外专家学者、政府官员表示,"一带一 路"倡议提出以来,以共商、共建、共享 为核心,实现了参与经济体的普惠发 展。站在新的起点,"一带一路"将拓 展新的合作共赢模式,推动世界 经济更加均衡、包容和可持 续发展。

共商共建共享实现普惠发展

"过去我们经常没有电,一断就是几 天,现在不会有这种情况了。"马耳他共和 国驻华大使约翰·阿奎利纳说,马耳他老百 姓获得了更清洁、更可靠的能源,而这样的 变化来自于中国"一带一路"建设。

作为地中海中心的岛国,马耳他资源 有限,但依然希望创造更好的经济增长。阿 奎利纳说,以2013年9月启动的上海电力 与马耳他能源合作项目为起点,中国"一带 一路"建设提供了互利解决方案。

泰国前副总理、博鳌亚洲论坛理事素 拉杰·沙田泰说,中国在发展过程中提出了 "一带一路"倡议等理念和公共产品,不仅 带来基础设施的联通,还促进了民心相通、 跨文化交流及数字经济的联通,保证了开 放型经济的稳步前行。

商务部最新数据显示,自"一带一 路"倡议提出以来,中国与相关国家进出 口总额增长14.8%,累计直接投资超600

随着"一带一路"政策沟通、设施联通、 贸易畅诵、资金融诵、民心相诵"五大愿景" 逐步开花结果,越来越多的国家、国际组织 和企业对"一带一路"倡议投出了"信任票" 和"支持票"。

联合国秘书长古特雷斯说,无论是南 南合作,还是推动实现联合国2030年可持 续发展目标,中国都扮演着重要角色。"一 带一路"倡议不仅对发展中国家具有重要 意义,对整个世界的经济发展、经济合作都 意义重大。

2016年11月,联合国大会首次在决议 中写入中国的"一带一路"倡议,该决议得 到193个会员国的一致赞同。

根据博鳌亚洲论坛发布的《亚洲竞争 力2018年度报告》,"一带一路"倡议在推动

针对近期中美贸易摩擦,

国家发展改革委宏观经济研究 院常务副院长王昌林9日在接

受记者采访时说,中国经济当

前稳中向好且长期稳定向好, 市场回旋余地大,发展动力足

韧性强,中美贸易摩擦将对我

国经济产生一定影响,但总体

对我国就业:影响有限

"301调查"项下征税产品建议清单,涉及中

我国对美国出口的11.6%,占我国总出口

的2.2%。初步测算,如果这500亿美元出口

商品有所下降,对经济增速的影响不到0.1

经济增长6.5%左右的预期目标和城镇新

增就业1100万人以上、城镇调查失业率5.5%

国约500亿美元出口商品。

美国于美东时间4月3日发布了对华

对此,王昌林表示,这一规模占2017年

王昌林预计,今年我国完全可以实现

影响不大。

-带一路"再出发

与世界共谋发展机遇



跨越"数字鸿沟"、教育减贫、文化交流、让 更多民众分享经济全球化一体化"蛋糕"等 方面释放积极红利,使那些过去"被全球化 遗忘的角落"获得重大发展机遇

行稳致远共谋互利合作新篇章

作为中国唯一的热带省份岛屿,海南 30年以前曾是一个连红绿灯都没有的落后 边陲岛屿;今天,海南海陆空交通体系连通 世界,拥有世界上第一条环岛高速铁路。

前来海南参加博鳌亚洲论坛的专家表 示,海南的发展是中国经济发展成功的一 个典型案例,中国通过"一带一路"建设正 在把类似的发展经验与世界共享。

习近平主席指出,推进"一带一路"建 设,要聚焦发展这个根本性问题,释放各国 发展潜力,实现经济大融合、发展大联动、 成果大共享

"孤举者难起,众行者易趋。"商务部国 际贸易经济合作研究院院长顾学明说,"一 仅着眼于中国自身发展,而且以中国发展 为契机,让更多国家搭上中国发展快车。

"'一带一路'倡议沿袭了中国经济的发 展模式。"博鳌亚洲论坛联合德勤发布的一 份报告指出,"一带一路"最初的侧重点是能 源与基础设施,现在正逐渐拓宽至贸易、制 造业、互联网和旅游业。有竞争优势的跨国 企业开始赢得"一带一路"相关合同。在不远 的将来,更多此类企业有望成为赢家。

合作是"一带一路"建设的一大主题 词,从发达国家到发展中国家,都表达出 强烈的合作愿望。荷兰首相马克·吕特表 示,荷兰企业对"一带一路"议题兴趣浓 厚。"一带一路"为荷兰企业呈现了许多机 会。荷兰企业在海上物流、港口发展、铁路 公路建设、可持续性等领域拥有专长,可 为中国提供支持。

奥地利总理塞巴斯蒂安·库尔茨说,在 "一带一路"框架下,运输、能源、电信、智能 城市和可再生能源、农村发展、金融服务和 电子商务等领域的合作非常具有吸引力。 此外,"一带一路"为中国和奥地利在第三 方市场开展合作提供了机会。

泰国文化部部长威拉·洛普乍纳拉说, 泰国重视"东部经济走廊(EEC)"建设,这个 开放的走廊需要与海上和大陆的丝绸之路 连接,通过中泰铁路项目等合作,可以创造 具有包容性的更可持续的发展。

凝聚新共识破解经济全球化困境

过去30多年来,经济全球化推进速度 之快、拓展范围之广超乎想象,但从中衍生 出的发展不平衡等问题也日益引发关注。

专家认为,共商、共建、共享是推进"一 带一路"的黄金法则,"一带一路"建设有助 于破解经济全球化困境,推动世界经济更 加均衡、包容和可持续发展。

海峡两岸关系协会会长、中国商务部 原部长陈德铭说,由于发展不平衡,世界上 还有很多国家无法进入全球价值链。"一带 一路"倡议是中国基于改革开放融入全球 价值链经验的分享,通过推动包容开放、合 作共赢的"一带一路"建设,能够帮助一些 自身能力还不够的国家,尽快融入全球价 值链当中实现更快更好的发展。

"'一带一路'建设与全球化紧密相连。 有助于帮助亚洲各经济体提升竞争力。"博 鳌亚洲论坛秘书长周文重说,"一带一路 为应对逆全球化的挑战提供了新的路径和 方法,也是实现经济社会发展经验分享和 成果共享的平台。

古特雷斯说,希望因"一带一路"项目 受益的国家能够在经济上充分融合,使"一 带一路"的红利造福不同的人群,让他们充 分受益于这些项目带来的积极影响。

"只有给当地的民众带来福祉,才有持 续的生命力。改善民生、造福百姓是中国推 进'一带一路'不忘的初心。"中国外交部部 长助理陈晓东说。 (据新华社)



开局良好

一季度我国财政收入较快增长

财政部9日发布数据显示,今年一季度,在我国经济运行延 续稳中向好的态势下,全国一般公共预算收入同比增长13.6%,

其中,中央收入增长18.9%,地方收入增长9.1%,在去年同 期高基数之上保持了较快增长。"一季度全国财政收入特别是税 收收入较快增长,反映出我国经济运行延续稳中向好态势,高质 量发展的条件不断累积。"财政部有关负责人说。

数据显示,今年一季度,全国税收收入同比增长17.3%,比 去年同期加快2.6个百分点;全国非税收入同比下降7.5%,比去 年同期回落18.1个百分点,主要受进一步落实各项降费措施以 及去年同期基数较高等因素影响。相应地,一季度税收收入占财 政收入比重为87.7%,比去年同期提高2.5个百分点,财政收入

分区域看,今年一季度,东、中、西部地区财政收入分别增长 8.6%、10.2%、9.1%,其中税收收入同比分别增长11.6%、20.2%、 18.9%,比去年同期分别加快1.2个、4.1个、2.8个百分点。

第四名前总统

韩国检方以受贿罪起诉李明博

韩国检方当地时间9日以受贿等罪名起诉前总统李明博,李 明博成为继全斗焕、卢泰愚、朴槿惠之后韩国第4名因涉贪腐遭起 诉的前总统。

检方以16项罪名指控李明博,包括贪污受贿、滥用职权、逃税 违反信托约定以及违反选举法等,受贿总额约为111亿韩元(1美元 约合1069韩元)。检方指控李明博接受国家情报院、前金融机构高 管、前议员以及企业等方贿赂,金额均数以亿计韩元。检方还指称 三星电子曾替李明博实际拥有的一家公司代付诉讼款585万美元

检方认定,李明博是汽车零部件制造企业DAS公司的实际 所有人,涉嫌利用这一企业非法挪用350亿韩元资金,用于政治 活动和个人用途。同时,检方仍在调查李明博其他嫌疑行为,计 划寻求冻结李明博个人财产,以防止其转移贪污受贿所得。

向公众道歉

日本财务省承认曾就"地价门"一事说谎

针对近日有关日本财务省曾在"地价门"丑闻发酵后要求森友 学园在垃圾处理问题上与其统一口径、做虚假说明的报道,财务省 理财局局长太田充当地时间9日承认这一事实并向公众道歉。

太田9日上午在国会参议院决算委员会的审议中承认,去年 2月,有财务省理财局职员要求森友学园及财务省下属近畿财务 局相关职员在垃圾处理问题上与理财局保持统一口径,作出"垃 圾处理费用很高,曾出动数千辆卡车进行清理"的说明。但森友学 园和近畿财务局方面均以此说法"与事实不符"为由拒绝了理则 局的要求。太田表示,"对这种错误的行为感到非常羞耻和抱歉"

无人认领

叙利亚中部一空军基地遭导弹袭击

叙利亚中部霍姆斯省一座政府军空军基地当地时间9日凌 晨遭导弹袭击,造成多人死伤。

叙国家电视台援引军方消息说,位于霍姆斯省东部的T4军 用机场9日凌晨遭多枚导弹袭击,叙政府军防空部队拦截了其 中8枚导弹,其余导弹击中目标。多人在袭击中死伤。另据"叙利 亚人权观察组织"9日说,至少14人在此次导弹袭击中丧生,其 中包括伊朗军人。目前,导弹来源尚无法确定,叙媒体认为可能 是美国或以色列发动了此次袭击。美国五角大楼随即予以否认 以色列方面则尚未表态。 (以上均据新华社)

本 田 小 生 又丈厶口

因公司发展需要,绵阳仙海航泽实业有限公司 更名为绵阳仙海文化旅游发展集团有限公司,原公 司所有债权债务由绵阳仙海文化旅游发展集团有 限公司承继。

特此公告

2018年4月9日

带一路"的最终目标是要实现合作共赢,不

中美贸易摩擦

对我国宏观经济运行影响有限

"中美贸易摩擦直接带来就业岗位净 减少的规模有限,风险完全可控。"王昌林 说,机械设备、医药、钢铁有色等行业不是 劳动密集型行业,部分企业对美出口额小 幅下降不会引起大规模裁员;同时,考虑到 部分出口商品可以转向其他国家或者国内 市场,就业岗位实际受到的冲击将会更小。

他指出,我国就业市场空间广阔。近年 来,我国新技术、新产品、新业态、新模式蓬 勃发展,服务业在经济增长中的比重不断提 高,经济增长拉动就业的能力显著提升;城 镇化进程不断加快和乡村振兴战略的推进, 也为劳动力就业提供了广阔的市场空间。

对我国物价:影响可控

王昌林认为,总体看,我国对美大豆、

猪肉等进口农副产品加征关税,对国内居 民消费价格(CPI)影响相对有限。

以大豆为例,据初步估算,假设大豆价 格上涨25%,将拉升国内CPI约0.25个百分 点,平摊到全年,预计CPI波动中枢将保持在 2.4%的水平,仍在3%的调控目标之内。

"进一步考虑其他国家农副产品对美 进口品的替代效应,我国对美大豆、猪肉等 加征关税的反制行动对国内物价水平的影 响将会更低。"王昌林说。

他认为,由于我国对美直接出口的钢 材、铝制品、化工品规模有限,美国对我国 相关出口品加征关税,对全国工业生产者 出厂价格(PPI)影响有限。

对我国市场:影响不大

王昌林认为,由于我国经济潜力足、韧

性强,市场回旋余地和腾挪空间大,预计中 美贸易摩擦对我国市场影响不大。

他分析说,从供给侧看,美国对我国 步沿着产业链和价值链上下游进行转嫁。 最终结果会由出口商、上游原材料和零部 件供货商以及美国采购者共同承担,并不 会完全由我国企业负担。

"此外,我国出口企业不仅可以选择内销

从需求侧看,随着我国国内消费市场不 断拓展,对高端商品的需求不断增加,美国 对我国加征关税的产品可以部分转向内销。 此外,考虑到国内宏观经济稳中向好、企业 效益持续改善、物价水平低位运行等积极因 素,预计我国金融市场也将稳定运行。

"只要我们认认真真办好自己的事,不 (据新华社)

绵阳市国土资源局安州区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

经绵阳市安州区人民政府批准,绵阳市国土资源局安州区分局决定以挂牌方式出让1条国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下; 一、拝牌出让她块的基本情况和规划指标要求。

宗地编号	土地位置	出让宗 地面积 (㎡)	土地用途	主要规划技术指标					出让	挂牌起	保证金	
				建筑 高度 (米)	建筑密度	容积率	绿地率	备注	年限 (年)	始价 (万元)	(万元)	増幅价 (万元)
2017- 0006	安州区界 牌镇石安 村5组	2000	批发零售用 地(加油加 气站用地)	≤15	≤30%	≤1.0	≥15%	技术指标和建筑高 度应满足加油加气 站相关规范要求和 航空限高要求	40	800	400	20

该宗地以现状出让,其他规划技术指标 要求详见《绵阳市城乡规划局地块规划条件》 (绵城规设[2017]86号)文件。

二、中华人民共和国境内外法人、自然人 和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申 请参加,申请人可单独申请,也可联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让 按照价高者得原则确定竞得人

四、本公告未尽事宜,详见挂牌出让文 件。申请人请于2018年4月11日至2018年5 月9日(节假日除外)到绵阳市国土资源局安 州区分局三楼利用股或2018年4月28日至 2018年5月9日(节假日除外)到绵阳市政务 服务和公共资源交易服务中心一楼办事大厅 4号窗口(地址:绵阳市三江西路北段1号桃 花岛商业街第4幢商业楼)索取挂牌出让相关 文件资料

五、申请人请于2018年4月28日至2018

年5月9日12:00前(节假日除外)到绵阳市政 务服务和公共资源交易服务中心一楼办事大厅 4号窗口向我局提交书面申请,并按规定交纳竞 买保证金,经核实到账且具备申请条件的,我局 将在2018年5月9日17:00前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌地点为绵 阳市政务服务和公共资源交易服务中心。挂 牌竞价时间为2018年5月2日9:00时至2018 年5月11日16:00时。挂牌时间截止时,有竞 买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过 现场竞价确定竞买人

七、交纳竞买保证金相关事宜及联系方式 (一) 竞买保证金交纳账户信息

1.开户名:绵阳市安州区地产交易中心 开户银行:四川安州农村商业银行股份 有限公司

号:27040120000006836

2.开户名:绵阳市安州区地产交易中心

开户银行:绵阳市商业银行安州支行 号:16000141100000238 3. 开户名:绵阳市安州区地产交易中心 开户银行:中国银行安州支行营业部

(二)境外竞买人必须以人民币交纳竞买 保证金

号:122601992921

八、联系地址及方式: 1.联系地址:绵阳市国土资源局安州区分 局办公楼三楼

联系电话:0816-4338321 联系人:王先生 2. 联系地址: 绵阳市政务服务和公共资 源交易服务中心一楼办事大厅4号窗口

联系电话:0816-2779377

联系人:张先生 绵阳市国土资源局安州区分局 2018年4月10日 500亿美元出口商品征收25%的关税,将逐

市场和其他国家出口市场进行对冲,而且还会 有企业库存周期进行源头化解。"王昌林说。

被人牵着鼻子走,充分发挥优势,按照推动 高质量发展的要求,围绕现代化经济体系 建设,扎实有序推进改革开放,着力激发内 生活力和动力,完全能够实现经济持续平 稳健康发展。"王昌林说。

四川省林业厅公示

四川王朗国家级自然保护区地处我省平武县境内。2017 年4月,中国科学院、水利部成都山地灾害与环境研究所(以 下简称"成都山地所")与四川王朗国家级自然保护区管理局 签订了共建"王朗山地生态遥感综合观测试验站"的科技合 作协议,拟在王朗国家级自然保护区内实施"山区遥感—地 面观测同步试验与综合应用服务平台"项目,需在保护区实 验区大窝凼坪(小地名)修建3座不同高度的遥感观测高塔 (75米、30米、10米各一座,占地面积分别为25、15和10平方 米),将永久占用保护区实验区0.005公顷的土地,施工期临 时占用保护区实验区0.01公顷的土地。

目前,该遥感观测高塔的建设方案、环境影响评价以及 "山区遥感—地面观测同步试验与综合应用服务平台"遥感 观测高塔建设和运营对四川王朗国家级自然保护区生物多 样性影响评价等前期工作已经完成。项目业主成都山地 所承诺将严格按照国家和四川省有关法律法规的规定以 及生物多样性影响评价报告提出的影响消减措施的要 求,在项目建设和运营期间采取严格的自然生态保护措 施,尽可能减少遥感观测高塔建设和营运对王朗国家级 自然保护区内大熊猫等珍稀濒危野生动植物资源和自然生 态环境的负面影响。

"山区遥感—地面观测同步试验与综合应用服务平台" 遥感观测高塔的建设和运营涉及自然保护区以及社会公众 的利益,为体现公开、公正、公平的原则,接受社会公众对我 省自然保护区管理工作的监督,维护"山区遥感—地面观测 同步试验与综合应用服务平台"遥感观测高塔项目利益相关 者的权益,现特对该项目建设意向进行公示。公示期间,任何 单位和个人均可来信、来电或来访,对该建设项目发表意见、 建议或反映问题。

本项目相关资料可在四川省林业网站政务公开"通 知公告"栏(网址: http://www.scly.gov.cn/listHtml/201512/ 1450517137052_1.html)查阅。

一、公示日期:2018年4月10日-2018年4月23日(10 个工作日)

二、受理电话、电子邮件地址和通信地址:

1.四川省林业厅 电话(传真):028-83222850

电子邮件:308336288@qq.com 通讯地址:成都市人民北路一段15号(邮编:610082) 四川省林业厅野生动植物保护与自然保护区管理处

通讯地址:绵阳市涪滨路北段3号(邮编:624000)

2.绵阳市林业局 电话(传真):0816-2337656 电子邮件:505455356@qq.com

绵阳市林业局野保科

四川省林业厅 2018年4月10日